
小学生_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_小学生

問1　お住まいの住所（町名）を記入してください。

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 番町 10 0.6

2 東雲 33 2.1

3 八坂 5 0.3

4 素鵞 27 1.7

5 雄郡 95 6.0

6 新玉 36 2.3

7 味酒 43 2.7

8 清水 59 3.7

9 湯山 22 1.4

10 日浦 0 0.0

11 五明 1 0.1

12 伊台 28 1.8

13 道後 61 3.8

14 久米 121 7.6

15 小野 76 4.8

16 桑原 66 4.2

17 石井 202 12.7

18 浮穴 29 1.8

19 荏原 24 1.5

20 坂本 2 0.1

21 余土 87 5.5

22 垣生 68 4.3

23 生石 70 4.4

24 味生 89 5.6

25 宮前 48 3.0

26 三津浜 4 0.3

27 高浜 13 0.8

28 由良 1 0.1

29 泊 0 0.0

30 和気 32 2.0

31 潮見 35 2.2

32 堀江 25 1.6

33 久枝 69 4.3

34 浅海 1 0.1

35 立岩 0 0.0

36 難波 4 0.3

37 正岡 5 0.3

38 北条 26 1.6

39 河野 13 0.8

40 粟井 18 1.1

41 睦野 0 0.0

42 東中島 4 0.3

43 西中島 0 0.0

44 神和 0 0.0

無回答 37 2.3

問1 　居住区圏域別

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 中心部 308 19.4

2 北東部 112 7.0

3 東部 263 16.6

4 南部 257 16.2

5 西部 314 19.8

6 北西部 66 4.2

7 北部 161 10.1

8 北条 67 4.2

9 中島 4 0.3

無回答 37 2.3

お住まいの地域について

参考資料1-2
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問2 　子どもの学年

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 小学１年生 371 23.3

2 小学２年生 392 24.7

3 小学３年生 402 25.3

4 小学４年生 405 25.5

無回答 19 1.2

問2 　子どもの人数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 1人 273 17.2

2 2人 812 51.1

3 3人 409 25.7

4 4人以上 90 5.7

無回答 5 0.3

問2 　対象の子どもは第何子

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 第1子 753 47.4

2 第2子 572 36.0

3 第3子 222 14.0

4 第4子以上 34 2.1

無回答 8 0.5

問3 　この調査票にご回答いただいている方はどなたですか。（○は１つ）        

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 母親 1,374 86.5

2 父親 207 13.0

3 その他 4 0.3

無回答 4 0.3

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 祖父 95 6.0

2 祖母 137 8.6

3 母親 498 31.3

4 父親 1,224 77.0

5 1～4の兄弟または姉妹 122 7.7

6 宛名の子どもの兄弟または姉妹 1,157 72.8

7 その他 22 1.4 累計（人） 累計（％）

無回答 40 2.5 3,295 207.3

問5 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。（○は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 父母ともに 830 52.2

2 主に母親 720 45.3

3 主に父親 22 1.4

4 主に祖父母 9 0.6

5 その他 4 0.3

無回答 4 0.3

問4 　この調査票にご回答いただいている方以外に同居している方（宛名のお子さんから見た続柄）についてお答え
ください。（当てはまるものすべてに○）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 父母ともに 905 57.0

2 母親 670 42.2

3 父親 88 5.5

4 祖父母 309 19.4

5 学校 783 49.3

6 その他 106 6.7 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.1 2,862 180.2

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 家庭 1,475 92.8

2 地域 310 19.5

3 学校 1,389 87.4

4 児童クラブ 318 20.0

5 習い事（塾など） 473 29.8

6 その他 45 2.8 累計（人） 累計（％）

無回答 3 0.2 4,013 252.5

問8 　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○）      

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 日常的に祖父母などの親族にみてもらえる 445 28.0

2 緊急時もしくは用事の際のみ祖父母などの親族にみてもらえる 921 58.0

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 28 1.8

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 169 10.6

5 いずれもいない 193 12.1 累計（人） 累計（％）

無回答 30 1.9 3,375 212.4

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,312 100.0

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することな
く、安心して子どもをみてもらえる

477 36.4

2 祖父母等の親族の身体的負担があり心配である 475 36.2

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 386 29.4

4 祖父母等の親族に経済的な負担をかけることが心配である 131 10.0

5 自分の子どものことで、負担をかけていることが気になる 362 27.6

6 子どもの教育や発達にとってふさわしいかかわり方・環境であるか気になる 97 7.4

7 その他 26 2.0 累計（人） 累計（％）

無回答 23 1.8 1,977 150.8

子どもの育ちをめぐる環境について
問6 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。
（当てはまるものすべてに○）

問7 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に最も影響すると思われる環境はどれですか。
（当てはまるものすべてに○）

問8で「日常的に祖父母などの親族にみてもらえる」「緊急時もしくは用事の際のみ祖父母などの親族にみてもらえる」と回答した
方

問8-1 　祖父母などの親族にお子さんをみてもらううえで、心配なことや不安なことについてお答えください。（当て
はまるものすべてに○）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 190 100.0

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安
心して子どもをみてもらえる

58 30.5

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 19 10.0

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 56 29.5

4 友人・知人に経済的な負担をかけることが心配である 13 6.8

5 自分の子どものことで、負担をかけていることが気になる 78 41.1

6 子どもの教育や発達にとってふさわしいかかわり方・環境であるか気になる 4 2.1

7 その他 5 2.6 累計（人） 累計（％）

無回答 20 10.5 253 133.1

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 いる／ある 1,313 82.6

2 いない／ない 185 11.6

無回答 91 5.7

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,313 100.0

1 家族 1,042 79.4

2 祖父母等の親族 833 63.4

3 友人や知人 898 68.4

4 近所の人 139 10.6

5 子育て支援施設（子育てひろば、子育て支援センター、児童館等） 49 3.7

6 障がい児支援施設（放課後等児童デイサービスなど） 47 3.6

7 保健所・保健センター分室（南部・北条・中島） 9 0.7

8 小学校教諭など 313 23.8

9 民生委員・児童委員 2 0.2

10 かかりつけの医師 100 7.6

11 松山市の子育て関連担当窓口 17 1.3

12 NPOなど民間の運営する相談窓口 1 0.1

13 インターネット上の総合掲示板やSNSの相談窓口 14 1.1

14 その他 33 2.5 累計（人） 累計（％）

無回答 2 0.2 3,499 266.6

問9-1 　お子さんの子育て（教育を含む）に関する相談先は、誰（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）

問8で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」と
回答した方

問8-2 　友人・知人にお子さんをみてもらううえで、心配なことや不安なことについてお答えください。（当てはまるも
のすべてに○）

問9 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や場所はありますか。（〇は１つ）

問9で「いる／ある」と回答した方
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問10　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況をうかがいます。
（1）　母親の就労状況（○は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

512 32.2

2
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、産休・
育休・介護休業中である

13 0.8

3
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

688 43.3

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・
育休・介護休業中である

16 1.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 297 18.7

6 これまで就労したことがない 40 2.5

無回答 23 1.4

問10（1）で≪就労している≫と回答した方

問10 （1）-1　母親就労日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,229 100.0

1 1日 7 0.6

2 2日 32 2.6

3 3日 121 9.8

4 4日 223 18.1

5 5日 734 59.7

6 6日 90 7.3

7 7日 10 0.8

無回答 12 1.0

問10 （1）-1　母親就労時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,229 100.0

1 2時間以下 10 0.8

2 3時間 31 2.5

3 4時間 170 13.8

4 5～6時間 380 30.9

5 7～8時間 492 40.0

6 9～10時間 111 9.0

7 11時間以上 21 1.7

無回答 14 1.1

宛名のお子さんの保護者の就労状況について
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問10 （1）-2　母親　通勤時間の有無

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,229 100.0

1 通勤時間がある 1,035 84.2

2 通勤時間がない 79 6.4

無回答 115 9.4

問10（1）-2で≪通勤時間がある≫と回答した方

問10 （1）-2　母親　家を出る時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,035 100.0

1 7時以前 252 24.3

2 8時 511 49.4

3 9時 199 19.2

4 10時 44 4.3

5 11時 4 0.4

6 12時 7 0.7

7 13時 2 0.2

8 14時 1 0.1

9 15時 1 0.1

10 16時 2 0.2

11 17時 1 0.1

12 18時 0 0.0

13 19時 0 0.0

14 20時 3 0.3

15 21時以降 3 0.3

無回答 5 0.5

問10 （1）-2　母親　帰宅時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,035 100.0

1 7時以前 21 2.0

2 8時 4 0.4

3 9時 2 0.2

4 10時 1 0.1

5 11時 1 0.1

6 12時 22 2.1

7 13時 51 4.9

8 14時 111 10.7

9 15時 127 12.3

10 16時 109 10.5

11 17時 151 14.6

12 18時 292 28.2

13 19時 101 9.8

14 20時 22 2.1

15 21時以降 14 1.4

無回答 6 0.6
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問10　（2）　父親の就労状況（○は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、育休・介
護休業中ではない

1,414 89.0

2
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、育休・
介護休業中である

2 0.1

3
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介
護休業中ではない

8 0.5

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・
介護休業中である

1 0.1

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 14 0.9

6 これまで就労したことがない 0 0.0

無回答 150 9.4

問10（2）で≪就労している≫と回答した方≫

問10 （2）-1　父親就労日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,425 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 3 0.2

3 3日 13 0.9

4 4日 10 0.7

5 5日 903 63.4

6 6日 432 30.3

7 7日 40 2.8

無回答 24 1.7

問10 （2）-1　父親就労時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,425 100.0

1 2時間以下 4 0.3

2 3時間 2 0.1

3 4時間 2 0.1

4 5～6時間 11 0.8

5 7～8時間 595 41.8

6 9～10時間 515 36.1

7 11時間以上 261 18.3

無回答 35 2.5

問10 （2）-2　父親　通勤時間の有無

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,425 100.0

1 通勤時間がある 1,176 82.5

2 通勤時間がない 60 4.2

無回答 189 13.3

問10（2）-2で≪通勤時間がある≫と回答した方
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問10 （2）-2　父親　家を出る時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,176 100.0

1 7時以前 644 54.8

2 8時 404 34.4

3 9時 74 6.3

4 10時 10 0.9

5 11時 6 0.5

6 12時 11 0.9

7 13時 3 0.3

8 14時 2 0.2

9 15時 7 0.6

10 16時 1 0.1

11 17時 0 0.0

12 18時 2 0.2

13 19時 0 0.0

14 20時 0 0.0

15 21時以降 0 0.0

無回答 12 1.0

問10 （2）-2　父親　帰宅時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,176 100.0

1 7時以前 34 2.9

2 8時 23 2.0

3 9時 15 1.3

4 10時 8 0.7

5 11時 2 0.2

6 12時 2 0.2

7 13時 1 0.1

8 14時 1 0.1

9 15時 6 0.5

10 16時 21 1.8

11 17時 77 6.5

12 18時 280 23.8

13 19時 280 23.8

14 20時 197 16.8

15 21時以降 212 18.0

無回答 17 1.4

問10（1）で≪パート・アルバイトなどで就労している≫と回答した方

問11 　フルタイムへの転換希望はありますか。（〇は１つ）
（1）母親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 704 100.0

1
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があり、実現
できる見込みがある

49 7.0

2
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があるが、
今のところ実現できる見込みはない

184 26.1

3 パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 396 56.3

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念した
い

22 3.1

無回答 53 7.5
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問10（2）で≪パート・アルバイトなどで就労している≫と回答した方

問11（2）父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 9 100.0

1
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があり、実現
できる見込みがある

2 22.2

2
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があるが、
今のところ実現できる見込みはない

1 11.1

3 パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 4 44.4

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念した
い

1 11.1

無回答 1 11.1

問12　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（1）母親　就労希望

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 337 100.0

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 121 35.9

2 1年より先、宛名のお子さんが○○歳になったころに就労したい 90 26.7

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 100 29.7

無回答 26 7.7

問12（1）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

問12（1）母親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 90 100.0

1 1歳 0 0.0

2 2歳 0 0.0

3 3歳 0 0.0

4 4歳 0 0.0

5 5歳 0 0.0

6 6歳 0 0.0

7 7歳 1 1.1

8 8歳 10 11.1

9 9歳 17 18.9

10 10歳 21 23.3

11 11歳以上 38 42.2

無回答 3 3.3

問12（1）母親　希望する就労形態

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 190 100.0

1 フルタイム(１週５日程度・１日８時間程度の就労） 6 3.2

2 パートタイム、アルバイトなど 110 57.9

3 就労形態までは、まだ考えていない 34 17.9

無回答 40 21.1

問10（1）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことがない」と回答した方

問12（1）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答
した方
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問12（1）で「パートタイム、アルバイトなど」と回答した方

問12（1）母親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 110 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 3 2.7

3 3日 42 38.2

4 4日 42 38.2

5 5日 22 20.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 1 0.9

問12（1）母親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 110 100.0

1 2時間以下 0 0.0

2 3時間 7 6.4

3 4時間 42 38.2

4 5～6時間 58 52.7

5 7～8時間 1 0.9

6 9～10時間 0 0.0

7 11時間以上 1 0.9

無回答 1 0.9

問12　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（2）父親　就労希望

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 14 100.0

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 4 28.6

2 1年より先、宛名のお子さんが○○歳になったころに就労したい 1 7.1

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 7 50.0

無回答 2 14.3

問12（2）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことがない」と回答した方
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問12（2）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

問12（2）父親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1 100.0

1 1歳 0 0.0

2 2歳 0 0.0

3 3歳 0 0.0

4 4歳 0 0.0

5 5歳 0 0.0

6 6歳 0 0.0

7 7歳 0 0.0

8 8歳 0 0.0

9 9歳 0 0.0

10 10歳 0 0.0

11 11歳以上 1 100.0

無回答 0 0.0

問12（2）父親　希望する就労形態

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 8 100.0

1 フルタイム(１週５日程度・１日８時間程度の就労） 4 50.0

2 パートタイム、アルバイトなど 0 0.0

3 就労形態までは、まだ考えていない 4 50.0

無回答 0 0.0

問12（2）で「パートタイム、アルバイトなど」と回答した方

問12（2）父親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 0 0.0

問12（2）父親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 2時間以下 0 0.0

2 3時間 0 0.0

3 4時間 0 0.0

4 5時間 0 0.0

5 6時間 0 0.0

6 7時間 0 0.0

7 8時間 0 0.0

8 9時間 0 0.0

9 10時間以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問12（2）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答
した方
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問13　下記の事業で知っているものはありますか。（〇は１つ）
Ａ【知っている】①パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 685 43.1

2 いいえ 860 54.1

無回答 44 2.8

問13　Ａ【知っている】②産後ケア事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 549 34.6

2 いいえ 1,006 63.3

無回答 34 2.1

問13　Ａ【知っている】③まつトコ（冊子）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 383 24.1

2 いいえ 1,168 73.5

無回答 38 2.4

問13　Ａ【知っている】④保健所・保健センターの相談事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,194 75.1

2 いいえ 355 22.3

無回答 40 2.5

問13　Ａ【知っている】⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,222 76.9

2 いいえ 322 20.3

無回答 45 2.8

問13　Ａ【知っている】⑥離乳食講座

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 698 43.9

2 いいえ 852 53.6

無回答 39 2.5

問13　Ａ【知っている】⑦子育て支援センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,309 82.4

2 いいえ 229 14.4

無回答 51 3.2

問13　Ａ【知っている】⑧ほっとＨＯＴひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 538 33.9

2 いいえ 1,009 63.5

無回答 42 2.6

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について
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問13　Ａ【知っている】⑨児童館・児童センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,478 93.0

2 いいえ 57 3.6

無回答 54 3.4

問13　Ａ【知っている】⑩障がい児等療育支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 763 48.0

2 いいえ 790 49.7

無回答 36 2.3

問13　Ａ【知っている】⑪こどもの相談室　ふらっと

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 322 20.3

2 いいえ 1,231 77.5

無回答 36 2.3

問13　Ａ【知っている】⑫子ども総合相談

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 647 40.7

2 いいえ 902 56.8

無回答 40 2.5

問13　Ａ【知っている】⑬利用者支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 186 11.7

2 いいえ 1,366 86.0

無回答 37 2.3

問13　Ａ【知っている】⑭子育てひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 834 52.5

2 いいえ 714 44.9

無回答 41 2.6

問13　Ａ【知っている】⑮親子ふれあいタイム

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 522 32.9

2 いいえ 1,027 64.6

無回答 40 2.5

問13　Ａ【知っている】⑯幼稚園の子育て支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 804 50.6

2 いいえ 736 46.3

無回答 49 3.1
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問13　Ａ【知っている】⑰ファミリー・サポート・センター事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 832 52.4

2 いいえ 716 45.1

無回答 41 2.6

問13　Ａ【知っている】⑱一時預かり事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,119 70.4

2 いいえ 424 26.7

無回答 46 2.9

問13　Ａ【知っている】⑲延長保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,224 77.0

2 いいえ 312 19.6

無回答 53 3.3

問13　Ａ【知っている】⑳病児・病後児保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,186 74.6

2 いいえ 358 22.5

無回答 45 2.8

問13　Ａ【知っている】㉑放課後子ども教室

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 894 56.3

2 いいえ 645 40.6

無回答 50 3.1

問13　Ａ【知っている】㉒放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,482 93.3

2 いいえ 63 4.0

無回答 44 2.8

問13　Ａ【知っている】㉓障がい児支援施設

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 926 58.3

2 いいえ 627 39.5

無回答 36 2.3

問13　Ａ【知っている】㉔休日子どもカレッジ

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 218 13.7

2 いいえ 1,334 84.0

無回答 37 2.3
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問13　Ａ【知っている】㉕ショートステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 266 16.7

2 いいえ 1,286 80.9

無回答 37 2.3

問13　Ａ【知っている】㉖トワイライトステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 90 5.7

2 いいえ 1,460 91.9

無回答 39 2.5

問13　Ａ【知っている】㉗養育支援訪問事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 130 8.2

2 いいえ 1,419 89.3

無回答 40 2.5
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 261 16.4

2 いいえ 1,224 77.0

無回答 104 6.5

問13　B【利用したことがある】②産後ケア事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 76 4.8

2 いいえ 1,393 87.7

無回答 120 7.6

問13　B【利用したことがある】③まつトコ（冊子）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 232 14.6

2 いいえ 1,232 77.5

無回答 125 7.9

問13　B【利用したことがある】④保健所・保健センターの相談事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 481 30.3

2 いいえ 1,010 63.6

無回答 98 6.2

問13　B【利用したことがある】⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,030 64.8

2 いいえ 479 30.1

無回答 80 5.0

問13　B【利用したことがある】⑥離乳食講座

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 205 12.9

2 いいえ 1,270 79.9

無回答 114 7.2

問13　B【利用したことがある】⑦子育て支援センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 621 39.1

2 いいえ 889 55.9

無回答 79 5.0

問13　B【利用したことがある】⑧ほっとＨＯＴひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 101 6.4

2 いいえ 1,359 85.5

無回答 129 8.1

問13　下記の事業で利用したことがあるものはありますか。（〇は１つ）
Ｂ【利用したことがある】①パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方
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問13　B【利用したことがある】⑨児童館・児童センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1,320 83.1

2 いいえ 216 13.6

無回答 53 3.3

問13　B【利用したことがある】⑩障がい児等療育支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 95 6.0

2 いいえ 1,374 86.5

無回答 120 7.6

問13　B【利用したことがある】⑪こどもの相談室　ふらっと

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 40 2.5

2 いいえ 1,425 89.7

無回答 124 7.8

問13　B【利用したことがある】⑫子ども総合相談

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 83 5.2

2 いいえ 1,384 87.1

無回答 122 7.7

問13　B【利用したことがある】⑬利用者支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 22 1.4

2 いいえ 1,441 90.7

無回答 126 7.9

問13　B【利用したことがある】⑭子育てひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 328 20.6

2 いいえ 1,151 72.4

無回答 110 6.9

問13　B【利用したことがある】⑮親子ふれあいタイム

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 209 13.2

2 いいえ 1,266 79.7

無回答 114 7.2

問13　B【利用したことがある】⑯幼稚園の子育て支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 439 27.6

2 いいえ 1,051 66.1

無回答 99 6.2
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問13　B【利用したことがある】⑰ファミリー・サポート・センター事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 63 4.0

2 いいえ 1,410 88.7

無回答 116 7.3

問13　B【利用したことがある】⑱一時預かり事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 465 29.3

2 いいえ 1,031 64.9

無回答 93 5.9

問13　B【利用したことがある】⑲延長保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 710 44.7

2 いいえ 786 49.5

無回答 93 5.9

問13　B【利用したことがある】⑳病児・病後児保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 214 13.5

2 いいえ 1,276 80.3

無回答 99 6.2

問13　B【利用したことがある】㉑放課後子ども教室

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 165 10.4

2 いいえ 1,314 82.7

無回答 110 6.9

問13　B【利用したことがある】㉒放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 771 48.5

2 いいえ 750 47.2

無回答 68 4.3

問13　B【利用したことがある】㉓障がい児支援施設

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 74 4.7

2 いいえ 1,411 88.8

無回答 104 6.5

問13　B【利用したことがある】㉔休日子どもカレッジ

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 19 1.2

2 いいえ 1,455 91.6

無回答 115 7.2
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問13　B【利用したことがある】㉕ショートステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 4 0.3

2 いいえ 1,470 92.5

無回答 115 7.2

問13　B【利用したことがある】㉖トワイライトステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 1 0.1

2 いいえ 1,468 92.4

無回答 120 7.6

問13　B【利用したことがある】㉗養育支援訪問事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 3 0.2

2 いいえ 1,471 92.6

無回答 115 7.2
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 はい 107 6.7

2 いいえ 1,345 84.6

無回答 137 8.6

問13　Ｃ【今後利用したい】②産後ケア事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 137 8.6

2 いいえ 1304 82.1

無回答 148 9.3

問13　Ｃ【今後利用したい】③まつトコ（冊子）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 227 14.3

2 いいえ 1215 76.5

無回答 147 9.3

問13　Ｃ【今後利用したい】④保健所・保健センターの相談事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 363 22.8

2 いいえ 1088 68.5

無回答 138 8.7

問13　Ｃ【今後利用したい】⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 247 15.5

2 いいえ 1200 75.5

無回答 142 8.9

問13　Ｃ【今後利用したい】⑥離乳食講座

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 150 9.4

2 いいえ 1290 81.2

無回答 149 9.4

問13　Ｃ【今後利用したい】⑦子育て支援センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 376 23.7

2 いいえ 1076 67.7

無回答 137 8.6

問13　Ｃ【今後利用したい】⑧ほっとＨＯＴひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 150 9.4

2 いいえ 1285 80.9

無回答 154 9.7

問13　下記の事業で今後利用したいと思うものはありますか。（〇は１つ）
Ｃ【今後利用したい】①パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方
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問13　Ｃ【今後利用したい】⑨児童館・児童センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 1029 64.8

2 いいえ 448 28.2

無回答 112 7.0

問13　Ｃ【今後利用したい】⑩障がい児等療育支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 158 9.9

2 いいえ 1287 81.0

無回答 144 9.1

問13　Ｃ【今後利用したい】⑪こどもの相談室　ふらっと

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 217 13.7

2 いいえ 1221 76.8

無回答 151 9.5

問13　Ｃ【今後利用したい】⑫子ども総合相談

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 361 22.7

2 いいえ 1084 68.2

無回答 144 9.1

問13　Ｃ【今後利用したい】⑬利用者支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 150 9.4

2 いいえ 1285 80.9

無回答 154 9.7

問13　Ｃ【今後利用したい】⑭子育てひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 246 15.5

2 いいえ 1198 75.4

無回答 145 9.1

問13　Ｃ【今後利用したい】⑮親子ふれあいタイム

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 202 12.7

2 いいえ 1234 77.7

無回答 153 9.6

問13　Ｃ【今後利用したい】⑯幼稚園の子育て支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 253 15.9

2 いいえ 1196 75.3

無回答 140 8.8
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問13　Ｃ【今後利用したい】⑰ファミリー・サポート・センター事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 262 16.5

2 いいえ 1177 74.1

無回答 150 9.4

問13　Ｃ【今後利用したい】⑱一時預かり事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 320 20.1

2 いいえ 1129 71.1

無回答 140 8.8

問13　Ｃ【今後利用したい】⑲延長保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 404 25.4

2 いいえ 1043 65.6

無回答 142 8.9

問13　Ｃ【今後利用したい】⑳病児・病後児保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 409 25.7

2 いいえ 1047 65.9

無回答 133 8.4

問13　Ｃ【今後利用したい】㉑放課後子ども教室

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 451 28.4

2 いいえ 994 62.6

無回答 144 9.1

問13　Ｃ【今後利用したい】㉒放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 714 44.9

2 いいえ 747 47.0

無回答 128 8.1

問13　Ｃ【今後利用したい】㉓障がい児支援施設

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 159 10.0

2 いいえ 1287 81.0

無回答 143 9.0

問13　Ｃ【今後利用したい】㉔休日子どもカレッジ

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 301 18.9

2 いいえ 1144 72.0

無回答 144 9.1
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問13　Ｃ【今後利用したい】㉕ショートステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 117 7.4

2 いいえ 1325 83.4

無回答 147 9.3

問13　Ｃ【今後利用したい】㉖トワイライトステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 100 6.3

2 いいえ 1339 84.3

無回答 150 9.4

問13　Ｃ【今後利用したい】㉗養育支援訪問事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 はい 86 5.4

2 いいえ 1355 85.3

無回答 148 9.3

問13　Ｄ行政に対して、重点的に取り組みを期待するもの（当てはまるものすべてに○）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方 29 1.8

2 産後ケア事業 118 7.4

3 まつトコ（冊子） 8 0.5

4 保健所・保健センターの相談事業 85 5.3

5 こんにちは赤ちゃん訪問 44 2.8

6 離乳食講座 5 0.3

7 子育て支援センター 164 10.3

8 ほっとＨＯＴひろば 4 0.3

9 児童館・児童センター 452 28.4

10 障がい児等療育支援事業 76 4.8

11 こどもの相談室　ふらっと 58 3.7

12 子ども総合相談 136 8.6

13 利用者支援事業 12 0.8

14 子育てひろば 31 2.0

15 親子ふれあいタイム 9 0.6

16 幼稚園の子育て支援事業 58 3.7

17 ファミリー・サポート・センター事業 128 8.1

18 一時預かり事業 169 10.6

19 延長保育事業 166 10.4

20 病児・病後児保育事業 308 19.4

21 放課後子ども教室 235 14.8

22 放課後児童クラブ（学童保育） 608 38.3

23 障がい児支援施設 62 3.9

24 休日子どもカレッジ 131 8.2

25 ショートステイ事業 13 0.8

26 トワイライトステイ事業 8 0.5

27 養育支援訪問事業 11 0.7 累計（人） 累計（％）

無回答 420 26.4 3,548 223.4
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問13Ｂで「利用したことがある」に「はい」と回答した方

問13-1　現在、利用している事業のおおよその利用回数（頻度）
⑦子育て支援センター　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 621 100.0

1 1回 48 7.7

2 2回 17 2.7

3 3回 12 1.9

4 4回 1 0.2

5 5回 2 0.3

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 541 87.1

問13-1　⑦子育て支援センター　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 621 100.0

1 2回以下 187 30.1

2 3-5回 34 5.5

3 6-10回 16 2.6

4 11-15回 3 0.5

5 16-20回 1 0.2

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 380 61.2

問13-1　⑨児童館・児童センター　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1320 100.0

1 1回 111 8.4

2 2回 22 1.7

3 3回 15 1.1

4 4回 1 0.1

5 5回 11 0.8

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 1160 87.9

問13-1　⑨児童館・児童センター　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1320 100.0

1 2回以下 621 47.0

2 3-5回 92 7.0

3 6-10回 17 1.3

4 11-15回 5 0.4

5 16-20回 4 0.3

6 21-25回 1 0.1

7 26回以上 0 0.0

無回答 580 43.9
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問13-1　⑩障がい児等療育支援事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 95 100.0

1 1回 15 15.8

2 2回 8 8.4

3 3回 3 3.2

4 4回 2 2.1

5 5回 8 8.4

6 6回 1 1.1

7 7回 0 0.0

無回答 58 61.1

問13-1　⑩障がい児等療育支援事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 95 100.0

1 2回以下 15 15.8

2 3-5回 4 4.2

3 6-10回 4 4.2

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 3 3.2

6 21-25回 6 6.3

7 26回以上 0 0.0

無回答 63 66.3

問13-1　⑬利用者支援事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 22 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 22 100.0

問13-1　⑬利用者支援事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 22 100.0

1 2回以下 2 9.1

2 3-5回 1 4.5

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 19 86.4

問13-1　⑭子育てひろば　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 328 100.0

1 1回 14 4.3

2 2回 8 2.4

3 3回 5 1.5

4 4回 1 0.3

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 300 91.5
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問13-1　⑭子育てひろば　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 328 100.0

1 2回以下 90 27.4

2 3-5回 13 4.0

3 6-10回 5 1.5

4 11-15回 1 0.3

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 219 66.8

問13-1　⑮親子ふれあいタイム　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 209 100.0

1 1回 12 5.7

2 2回 1 0.5

3 3回 2 1.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 194 92.8

問13-1　⑮親子ふれあいタイム　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 209 100.0

1 2回以下 62 29.7

2 3-5回 4 1.9

3 6-10回 1 0.5

4 11-15回 1 0.5

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 141 67.5

問13-1　⑰ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 63 100.0

1 1回 5 7.9

2 2回 1 1.6

3 3回 1 1.6

4 4回 1 1.6

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 55 87.3

問13-1　⑰ファミリー・サポート・センター事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 63 100.0

1 2回以下 14 22.2

2 3-5回 1 1.6

3 6-10回 1 1.6

4 11-15回 1 1.6

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 46 73.0
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問13-1　⑱一時預かり事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 465 100.0

1 1回 32 6.9

2 2回 24 5.2

3 3回 14 3.0

4 4回 4 0.9

5 5回 6 1.3

6 6回 2 0.4

7 7回 0 0.0

無回答 383 82.4

問13-1　⑱一時預かり事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 465 100.0

1 2回以下 71 15.3

2 3-5回 28 6.0

3 6-10回 17 3.7

4 11-15回 9 1.9

5 16-20回 3 0.6

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 337 72.5

問13-1　⑲延長保育事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 710 100.0

1 1回 23 3.2

2 2回 26 3.7

3 3回 21 3.0

4 4回 23 3.2

5 5回 74 10.4

6 6回 3 0.4

7 7回 0 0.0

無回答 540 76.1

問13-1　⑲延長保育事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 710 100.0

1 2回以下 103 14.5

2 3-5回 30 4.2

3 6-10回 10 1.4

4 11-15回 11 1.5

5 16-20回 44 6.2

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 512 72.1

問13-1　⑳病児・病後児保育事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 214 100.0

1 1回 6 2.8

2 2回 0 0.0

3 3回 4 1.9

4 4回 2 0.9

5 5回 2 0.9

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 200 93.5
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問13-1　⑳病児・病後児保育事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 214 100.0

1 2回以下 51 23.8

2 3-5回 9 4.2

3 6-10回 1 0.5

4 11-15回 1 0.5

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 152 71.0

問13-1　㉕ショートステイ事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 4 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 4 100.0

問13-1　㉕ショートステイ事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 4 100.0

1 2回以下 1 25.0

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 3 75.0

問13-1　㉖トワイライトステイ事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 1 100.0

問13-1　㉖トワイライトステイ事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1 100.0

1 2回以下 0 0.0

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回 0 0.0

無回答 1 100.0
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問13-1　㉗養育支援訪問事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 3 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 1 33.3

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 2 66.7

問13-1　㉗養育支援訪問事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 3 100.0

1 2回以下 0 0.0

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 3 100.0
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問13Cで「今後利用したい」に「はい」と回答した方

問13-2　今後利用したい事業のおおよその利用回数（頻度）
⑨児童館・児童センター　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,029 100.0

1 1回 99 9.6

2 2回 29 2.8

3 3回 12 1.2

4 4回 3 0.3

5 5回 8 0.8

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 878 85.3

問13-2　⑨児童館・児童センター　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,029 100.0

1 2回以下 528 51.3

2 3-5回 73 7.1

3 6-10回 13 1.3

4 11-15回 2 0.2

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 2 0.2

7 26回以上 0 0.0

無回答 411 39.9

問13-2　⑩障がい児等療育支援事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 158 100.0

1 1回 9 5.7

2 2回 4 2.5

3 3回 3 1.9

4 4回 3 1.9

5 5回 4 2.5

6 6回 1 0.6

7 7回 0 0.0

無回答 134 84.8

問13-2　⑩障がい児等療育支援事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 158 100.0

1 2回以下 25 15.8

2 3-5回 5 3.2

3 6-10回 1 0.6

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 3 1.9

7 26回以上 0 0.0

無回答 124 78.5

問13-2　⑳病児・病後児保育事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 409 100.0

1 1回 9 2.2

2 2回 1 0.2

3 3回 1 0.2

4 4回 2 0.5

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 396 96.8
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問13-2　⑳病児・病後児保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 409 100.0

1 2回以下 105 25.7

2 3-5回 19 4.6

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 285 69.7

問13-2　㉕ショートステイ事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 117 100.0

1 1回 5 4.3

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 112 95.7

問13-2　㉕ショートステイ事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 117 100.0

1 2回以下 27 23.1

2 3-5回 5 4.3

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 85 72.6

問13-2　㉖トワイライトステイ事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 100 100.0

1 1回 5 5.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 95 95.0

問13-2　㉖トワイライトステイ事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 100 100.0

1 2回以下 17 17.0

2 3-5回 6 6.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回 0 0.0

無回答 77 77.0
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問13-2　㉗養育支援訪問事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 86 100.0

1 1回 2 2.3

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 84 97.7

問13-2　㉗養育支援訪問事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 86 100.0

1 2回以下 12 14.0

2 3-5回 1 1.2

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 73 84.9

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 育児サークルなどが継続的に利用できる場所がほしい 109 6.9

2 児童館など親子が安心して集まれる身近な場所を増やしてほしい 525 33.0

3 子どもと一緒に楽しめるイベントを増やしてほしい 672 42.3

4 子どもについての情報が得られる場や学べる機会がほしい 345 21.7

5 児童クラブや児童館など、放課後に子どもが過ごせる場所を増やしてほしい 816 51.4

6 学校や児童クラブなどに係る費用負担を軽減してほしい 751 47.3

7
学校や児童クラブ以外で、子どもが通え、子どもだけで過ごせる場所を増や
してほしい

805 50.7

8 安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 508 32.0

9
夏の暑い時期や冬の寒い時期など、快適に遊べる室内公園を整備してほし
い

998 62.8

10 子育てや子どもの発達などについて気軽に相談できる場所がほしい 306 19.3

11 子育てについての情報を気軽に入手できるようSNSなどで発信してほしい 170 10.7

12 児童虐待やいじめ、不登校などへの対策や支援を充実してほしい 477 30.0

13 多子世帯への支援を充実してほしい 365 23.0

14
障がいのある子どもが地域で安心して生活できる環境や支援を整備してほ
しい

238 15.0

15 インクルーシブ保育や教育への充実や市民の理解を広めてほしい 82 5.2

16 仕事と子育てが両立できるよう働き方の改善などを広く啓発してほしい 681 42.9

17 パパ向けの育児が学べる機会がほしい 125 7.9

18 子ども自身の声を聴いてほしい 365 23.0

19 その他 70 4.4 累計（人） 累計（％）

無回答 38 2.4 8,446 531.9

問14　松山市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいですか。
（当てはまるものすべてに○）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 知っている 968 60.9

2 知らない 619 39.0

無回答 2 0.1

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 現状の実施場所で良い 190 12.0

2 自宅の近く 1,087 68.4

3 職場の近く 315 19.8

4 小学校の近く 379 23.9

5 わからない 131 8.2

6 その他 20 1.3 累計（人） 累計（％）

無回答 9 0.6 2,131 134.2

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 あった 1,123 70.7

2 なかった 455 28.6

無回答 11 0.7

問15-2で「あった」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,123 100.0

1 父親が休んだ 211 18.8

2 母親が休んだ 733 65.3

3 やむを得ず子どもだけで留守番をさせた 122 10.9

4 病児・病後児の保育を利用した 30 2.7

5 親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった 211 18.8

6 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 203 18.1

7 ベビーシッターを利用した 0 0.0

8 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0

9 その他 30 2.7 累計（人） 累計（％）

無回答 121 10.8 1,661 148.1

問15-3　１年間の対処方法
1 　父親が休んだ日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 211 100.0

1 1日 75 35.5

2 2日 42 19.9

3 3日 30 14.2

4 4日 5 2.4

5 5日 26 12.3

6 6日 3 1.4

7 7日以上 21 10.0

無回答 9 4.3

問15-3　宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合に、この１年
間に行った対処方法（当てはまるものすべてに〇）

宛名のお子さんの病気の際の対応について

問15　松山市の子どもは「病児・病後児保育事業」の利用ができることを知っていますか。（〇は１つ）

問15-1　「病児・病後児保育事業」は、実施施設がどこにあれば利用しやすいと思いますか。
（当てはまるものすべてに○）

問15-2　この1年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校に行けなかったことはありますか。（〇は１つ）
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問15-3
2 　母親が休んだ日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 733 100.0

1 1日 93 12.7

2 2日 110 15.0

3 3日 116 15.8

4 4日 29 4.0

5 5日 130 17.7

6 6日 20 2.7

7 7日以上 212 28.9

無回答 23 3.1

問15-3
3 　やむを得ず子どもだけで留守番をさせた日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 122 100.0

1 1日 48 39.3

2 2日 18 14.8

3 3日 22 18.0

4 4日 3 2.5

5 5日 16 13.1

6 6日 2 1.6

7 7日以上 6 4.9

無回答 7 5.7

問15-3
4 　病児・病後児保育利用日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 30 100.0

1 1日 6 20.0

2 2日 7 23.3

3 3日 6 20.0

4 4日 3 10.0

5 5日 1 3.3

6 6日 1 3.3

7 7日以上 5 16.7

無回答 1 3.3

問15-3
5 　親族・知人にみてもらった日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 211 100.0

1 1日 45 21.3

2 2日 52 24.6

3 3日 31 14.7

4 4日 3 1.4

5 5日 37 17.5

6 6日 3 1.4

7 7日以上 28 13.3

無回答 12 5.7

問15-3
6 　父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 203 100.0

1 1日 19 9.4

2 2日 22 10.8

3 3日 23 11.3

4 4日 8 3.9

5 5日 36 17.7

6 6日 3 1.5

7 7日以上 82 40.4

無回答 10 4.9
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問15-3
7 　ベビーシッターを利用した（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問15-3
8 　ファミリー・サポート・センターを利用した（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問15-3
9 　その他（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 30 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 2 6.7

3 3日 3 10.0

4 4日 1 3.3

5 5日 11 36.7

6 6日 0 0.0

7 7日以上 5 16.7

無回答 8 26.7

問15-3で「父親が休んだ」、「母親が休んだ」、「子どもだけで留守番をさせた」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 777 100.0

1 保護者が仕事を休むことができた 177 22.8

2 病気の子どもを他人にみてもらうのは不安だった 55 7.1

3 事業の質に不安があった 4 0.5

4 「病児・病後児のための保育施設」があることを知らなかった 30 3.9

5 利用方法が分からなかった 54 6.9

6 利用料がかかる・高い 49 6.3

7 利用料が分からなかった 21 2.7

8 利用しようとしたが予約がとれなかった（予約がとれなかった施設名:） 18 2.3

9 実施場所が不便なため、利用できなかった 46 5.9

10 必ず預かってもらえる保証がない 47 6.0

11 利用する手続き（申請など）が手間である 70 9.0

12 他の子どもから病気がうつる不安がある 27 3.5

13 利用を断られた 2 0.3

14 その他 25 3.2 累計（人） 累計（％）

無回答 527 67.8 1,152 148.2

問15-4　「病児・病後児のための保育施設等」を利用しなかったのはなぜですか。
（当てはまるものすべてに○）
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問15-3で「病児・病後児の保育を利用した」と回答した方

問15-5　この1 年間にどの病児・病後児保育施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）    

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 30 100.0

1 石丸小児科 2 6.7

2 天山病院 9 30.0

3 愛媛生協病院 5 16.7

4 石川小児科（東温市） 1 3.3

5 むかいだ小児科（伊予郡松前町） 3 10.0

6 その他（利用した施設名:） 10 33.3 累計（人） 累計（％）

無回答 1 3.3 31 103.3

問15-5で「その他」と回答した方

問15-6　なぜ、その施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 10 100.0

1 自宅に近かったため 1 10.0

2 職場に近かったため 7 70.0

3 利用しやすい料金だったため 0 0.0

4 施設の対応が安心でき気に入ったため 3 30.0

5 問15-5の「１.」～「５.」の施設が利用できなかったため 0 0.0

6 その他 3 30.0 累計（人） 累計（％）

無回答 0 0.0 14 140.0

問15-7　病児・病後児保育施設を利用したかったが、予約できなかったことがありましたか。（〇は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 あった 80 5.0

2 なかった 596 37.5

無回答 913 57.5

問15-7で「あった」と回答した方

問15-7　病児・病後児保育施設を予約できなかった回数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 80 100.0

1 1回 28 35.0

2 2回 27 33.8

3 3回 8 10.0

4 4回 0 0.0

5 5回 7 8.8

6 6回 1 1.3

7 7回以上 5 6.3

無回答 4 5.0
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 390 100.0

1 自宅 205 52.6

2 祖父母宅 33 8.5

3 友人・知人宅 20 5.1

4 児童館・児童センター 16 4.1

5 スポーツ少年団・文化クラブ 9 2.3

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 76 19.5

7 放課後児童クラブ（学童保育） 175 44.9

8 放課後子ども教室 22 5.6

9 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

10 障がい児支援施設 6 1.5

11 その他 8 2.1 累計（人） 累計（％）

無回答 14 3.6 584 149.8

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 782 100.0

1 自宅 405 51.8

2 祖父母宅 70 9.0

3 友人・知人宅 36 4.6

4 児童館・児童センター 41 5.2

5 スポーツ少年団・文化クラブ 24 3.1

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 190 24.3

7 放課後児童クラブ（学童保育） 307 39.3

8 放課後子ども教室 47 6.0

9 ファミリー・サポート・センター 2 0.3

10 障がい児支援施設 21 2.7

11 その他 15 1.9 累計（人） 累計（％）

無回答 65 8.3 1,223 156.5

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,184 100.0

1 自宅 615 51.9

2 祖父母宅 87 7.3

3 友人・知人宅 69 5.8

4 児童館・児童センター 63 5.3

5 スポーツ少年団・文化クラブ 82 6.9

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 321 27.1

7 放課後児童クラブ（学童保育） 393 33.2

8 放課後子ども教室 80 6.8

9 ファミリー・サポート・センター 1 0.1

10 障がい児支援施設 32 2.7

11 その他 24 2.0 累計（人） 累計（％）

無回答 126 10.6 1,893 159.7

宛名のお子さんの放課後の過ごし方について

問16　宛名のお子さんが、小学生になった時、放課後をどのような場所で過ごさせたいと思っていますか。
（当てはまるものすべてに〇）
小学１年生

問16　小学２年生

問16　小学３年生
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 自宅 929 58.5

2 祖父母宅 119 7.5

3 友人・知人宅 106 6.7

4 児童館・児童センター 111 7.0

5 スポーツ少年団・文化クラブ 178 11.2

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 536 33.7

7 放課後児童クラブ（学童保育） 318 20.0

8 放課後子ども教室 120 7.6

9 ファミリー・サポート・センター 1 0.1

10 障がい児支援施設 43 2.7

11 その他 32 2.0 累計（人） 累計（％）

無回答 166 10.4 2,659 167.4

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 自宅 942 59.3

2 祖父母宅 113 7.1

3 友人・知人宅 112 7.0

4 児童館・児童センター 111 7.0

5 スポーツ少年団・文化クラブ 187 11.8

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 602 37.9

7 放課後児童クラブ（学童保育） 164 10.3

8 放課後子ども教室 103 6.5

9 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

10 障がい児支援施設 40 2.5

11 その他 30 1.9 累計（人） 累計（％）

無回答 226 14.2 2,630 165.5

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 自宅 959 60.4

2 祖父母宅 111 7.0

3 友人・知人宅 113 7.1

4 児童館・児童センター 110 6.9

5 スポーツ少年団・文化クラブ 189 11.9

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 615 38.7

7 放課後児童クラブ（学童保育） 147 9.3

8 放課後子ども教室 100 6.3

9 ファミリー・サポート・センター 1 0.1

10 障がい児支援施設 40 2.5

11 その他 30 1.9 累計（人） 累計（％）

無回答 219 13.8 2,634 165.9

問16　小学５年生

問16　小学６年生

問16　小学４年生
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 500 100.0

1 1日 13 2.6

2 2日 25 5.0

3 3日 42 8.4

4 4日 22 4.4

5 5日 174 34.8

6 6日 14 2.8

7 7日 146 29.2

無回答 64 12.8

問17　小学１年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 89 100.0

1 1日 26 29.2

2 2日 14 15.7

3 3日 8 9.0

4 4日 4 4.5

5 5日 15 16.9

6 6日 1 1.1

7 7日 3 3.4

無回答 18 20.2

問17　小学１年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 34 100.0

1 1日 19 55.9

2 2日 6 17.6

3 3日 4 11.8

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 2.9

無回答 4 11.8

問17　小学１年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 41 100.0

1 1日 11 26.8

2 2日 6 14.6

3 3日 2 4.9

4 4日 1 2.4

5 5日 1 2.4

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 20 48.8

問17　小学１年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 13 100.0

1 1日 3 23.1

2 2日 4 30.8

3 3日 3 23.1

4 4日 1 7.7

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 2 15.4

宛名のお子さんの放課後の過ごし方について

問17　宛名のお子さんについて、問16で選んだ場所で過ごさせたいと希望するのは、週何日ぐらいですか。
小学１年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学１年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 170 100.0

1 1日 35 20.6

2 2日 56 32.9

3 3日 31 18.2

4 4日 14 8.2

5 5日 7 4.1

6 6日 2 1.2

7 7日 0 0.0

無回答 25 14.7

問17　小学１年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 438 100.0

1 1日 4 0.9

2 2日 14 3.2

3 3日 32 7.3

4 4日 42 9.6

5 5日 265 60.5

6 6日 19 4.3

7 7日 3 0.7

無回答 59 13.5

問17　小学1 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 438 100.0

1 ～15時 3 0.7

2 16時 34 7.8

3 17時 88 20.1

4 18時 174 39.7

5 19時～ 71 16.2

無回答 68 15.5

問17　小学１年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 47 100.0

1 1日 15 31.9

2 2日 6 12.8

3 3日 4 8.5

4 4日 2 4.3

5 5日 8 17.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 12 25.5

問17　小学１年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 0 0.0
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学１年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 22 100.0

1 1日 1 4.5

2 2日 3 13.6

3 3日 3 13.6

4 4日 2 9.1

5 5日 9 40.9

6 6日 2 9.1

7 7日 1 4.5

無回答 1 4.5

問17　小学1 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 22 100.0

1 ～15時 2 9.1

2 16時 0 0.0

3 17時 15 68.2

4 18時 3 13.6

5 19時～ 1 4.5

無回答 1 4.5

問17　小学１年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 19 100.0

1 1日 2 10.5

2 2日 3 15.8

3 3日 2 10.5

4 4日 3 15.8

5 5日 3 15.8

6 6日 1 5.3

7 7日 0 0.0

無回答 5 26.3
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 594 100.0

1 1日 18 3.0

2 2日 38 6.4

3 3日 59 9.9

4 4日 31 5.2

5 5日 201 33.8

6 6日 14 2.4

7 7日 164 27.6

無回答 69 11.6

問17　小学２年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 104 100.0

1 1日 26 25.0

2 2日 16 15.4

3 3日 9 8.7

4 4日 5 4.8

5 5日 16 15.4

6 6日 2 1.9

7 7日 3 2.9

無回答 27 26.0

問17　小学２年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 49 100.0

1 1日 24 49.0

2 2日 12 24.5

3 3日 4 8.2

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 2.0

無回答 8 16.3

問17　小学２年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 57 100.0

1 1日 18 31.6

2 2日 10 17.5

3 3日 5 8.8

4 4日 2 3.5

5 5日 2 3.5

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 20 35.1

問17　小学２年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 28 100.0

1 1日 5 17.9

2 2日 7 25.0

3 3日 6 21.4

4 4日 4 14.3

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 6 21.4

問17　小学２年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学２年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 246 100.0

1 1日 51 20.7

2 2日 91 37.0

3 3日 43 17.5

4 4日 18 7.3

5 5日 11 4.5

6 6日 2 0.8

7 7日 0 0.0

無回答 30 12.2

問17　小学２年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 453 100.0

1 1日 4 0.9

2 2日 15 3.3

3 3日 34 7.5

4 4日 51 11.3

5 5日 268 59.2

6 6日 17 3.8

7 7日 1 0.2

無回答 63 13.9

問17　小学２ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 453 100.0

1 ～15時 3 0.7

2 16時 30 6.6

3 17時 98 21.6

4 18時 177 39.1

5 19時～ 76 16.8

無回答 69 15.2

問17　小学２年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 64 100.0

1 1日 20 31.3

2 2日 9 14.1

3 3日 9 14.1

4 4日 3 4.7

5 5日 8 12.5

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 15 23.4

問17　小学２年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 3 100.0

1 1日 1 33.3

2 2日 1 33.3

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 1 33.3
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学２年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 34 100.0

1 1日 1 2.9

2 2日 6 17.6

3 3日 5 14.7

4 4日 4 11.8

5 5日 12 35.3

6 6日 2 5.9

7 7日 1 2.9

無回答 3 8.8

問17　小学２ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 34 100.0

1 ～15時 2 5.9

2 16時 1 2.9

3 17時 18 52.9

4 18時 8 23.5

5 19時～ 3 8.8

無回答 2 5.9

問17　小学２年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 21 100.0

1 1日 2 9.5

2 2日 4 19.0

3 3日 2 9.5

4 4日 3 14.3

5 5日 2 9.5

6 6日 1 4.8

7 7日 0 0.0

無回答 7 33.3
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 697 100.0

1 1日 34 4.9

2 2日 58 8.3

3 3日 79 11.3

4 4日 40 5.7

5 5日 217 31.1

6 6日 17 2.4

7 7日 166 23.8

無回答 86 12.3

問17　小学３年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 103 100.0

1 1日 26 25.2

2 2日 21 20.4

3 3日 6 5.8

4 4日 6 5.8

5 5日 15 14.6

6 6日 3 2.9

7 7日 3 2.9

無回答 23 22.3

問17　小学３年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 75 100.0

1 1日 32 42.7

2 2日 24 32.0

3 3日 7 9.3

4 4日 1 1.3

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 1.3

無回答 10 13.3

問17　小学３年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 74 100.0

1 1日 25 33.8

2 2日 13 17.6

3 3日 10 13.5

4 4日 2 2.7

5 5日 1 1.4

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 23 31.1

問17　小学３年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 91 100.0

1 1日 15 16.5

2 2日 18 19.8

3 3日 20 22.0

4 4日 14 15.4

5 5日 9 9.9

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 15 16.5

問17　小学３年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学３年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 361 100.0

1 1日 66 18.3

2 2日 135 37.4

3 3日 68 18.8

4 4日 31 8.6

5 5日 15 4.2

6 6日 4 1.1

7 7日 0 0.0

無回答 42 11.6

問17　小学３年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 454 100.0

1 1日 5 1.1

2 2日 15 3.3

3 3日 50 11.0

4 4日 45 9.9

5 5日 257 56.6

6 6日 15 3.3

7 7日 1 0.2

無回答 66 14.5

問17　小学３ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 454 100.0

1 ～15時 3 0.7

2 16時 20 4.4

3 17時 98 21.6

4 18時 188 41.4

5 19時～ 76 16.7

無回答 69 15.2

問17　小学３年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 95 100.0

1 1日 34 35.8

2 2日 12 12.6

3 3日 12 12.6

4 4日 4 4.2

5 5日 12 12.6

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 21 22.1

問17　小学３年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1 100.0

1 1日 1 100.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 0 0.0
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学３年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 35 100.0

1 1日 2 5.7

2 2日 4 11.4

3 3日 6 17.1

4 4日 6 17.1

5 5日 9 25.7

6 6日 2 5.7

7 7日 1 2.9

無回答 5 14.3

問17　小学３ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 35 100.0

1 ～15時 2 5.7

2 16時 0 0.0

3 17時 16 45.7

4 18時 11 31.4

5 19時～ 3 8.6

無回答 3 8.6

問17　小学３年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 27 100.0

1 1日 5 18.5

2 2日 6 22.2

3 3日 7 25.9

4 4日 2 7.4

5 5日 3 11.1

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 4 14.8
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 929 100.0

1 1日 45 4.8

2 2日 82 8.8

3 3日 117 12.6

4 4日 60 6.5

5 5日 313 33.7

6 6日 21 2.3

7 7日 194 20.9

無回答 97 10.4

問17　小学４年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 119 100.0

1 1日 37 31.1

2 2日 19 16.0

3 3日 6 5.0

4 4日 6 5.0

5 5日 19 16.0

6 6日 3 2.5

7 7日 3 2.5

無回答 26 21.8

問17　小学４年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 106 100.0

1 1日 45 42.5

2 2日 32 30.2

3 3日 12 11.3

4 4日 2 1.9

5 5日 1 0.9

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.9

無回答 13 12.3

問17　小学４年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 111 100.0

1 1日 39 35.1

2 2日 22 19.8

3 3日 17 15.3

4 4日 4 3.6

5 5日 4 3.6

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 25 22.5

問17　小学４年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 178 100.0

1 1日 28 15.7

2 2日 34 19.1

3 3日 38 21.3

4 4日 29 16.3

5 5日 17 9.6

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 32 18.0

問17　小学４年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学４年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 536 100.0

1 1日 98 18.3

2 2日 193 36.0

3 3日 116 21.6

4 4日 34 6.3

5 5日 34 6.3

6 6日 4 0.7

7 7日 0 0.0

無回答 57 10.6

問17　小学４年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 318 100.0

1 1日 4 1.3

2 2日 20 6.3

3 3日 46 14.5

4 4日 29 9.1

5 5日 163 51.3

6 6日 12 3.8

7 7日 1 0.3

無回答 43 13.5

問17　小学４ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 318 100.0

1 ～15時 2 0.6

2 16時 10 3.1

3 17時 70 22.0

4 18時 144 45.3

5 19時～ 50 15.7

無回答 42 13.2

問17　小学４年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 120 100.0

1 1日 38 31.7

2 2日 23 19.2

3 3日 12 10.0

4 4日 7 5.8

5 5日 15 12.5

6 6日 1 0.8

7 7日 0 0.0

無回答 24 20.0

問17　小学４年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1 100.0

1 1日 1 100.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 0 0.0
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問17　小学４年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 43 100.0

1 1日 3 7.0

2 2日 5 11.6

3 3日 7 16.3

4 4日 6 14.0

5 5日 11 25.6

6 6日 1 2.3

7 7日 1 2.3

無回答 9 20.9

問17　小学４ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 43 100.0

1 ～15時 2 4.7

2 16時 0 0.0

3 17時 17 39.5

4 18時 14 32.6

5 19時～ 3 7.0

無回答 7 16.3

問17　小学４年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 32 100.0

1 1日 7 21.9

2 2日 7 21.9

3 3日 6 18.8

4 4日 2 6.3

5 5日 6 18.8

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 4 12.5
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 942 100.0

1 1日 44 4.7

2 2日 89 9.4

3 3日 109 11.6

4 4日 56 5.9

5 5日 328 34.8

6 6日 20 2.1

7 7日 186 19.7

無回答 110 11.7

問17　小学５年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 113 100.0

1 1日 36 31.9

2 2日 15 13.3

3 3日 6 5.3

4 4日 3 2.7

5 5日 23 20.4

6 6日 3 2.7

7 7日 3 2.7

無回答 24 21.2

問17　小学５年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 112 100.0

1 1日 46 41.1

2 2日 31 27.7

3 3日 16 14.3

4 4日 3 2.7

5 5日 1 0.9

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.9

無回答 14 12.5

問17　小学５年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 111 100.0

1 1日 43 38.7

2 2日 24 21.6

3 3日 14 12.6

4 4日 4 3.6

5 5日 6 5.4

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 20 18.0

問17　小学５年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 187 100.0

1 1日 31 16.6

2 2日 37 19.8

3 3日 42 22.5

4 4日 28 15.0

5 5日 17 9.1

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 32 17.1

問17　小学５年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問17　小学５年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 602 100.0

1 1日 95 15.8

2 2日 227 37.7

3 3日 119 19.8

4 4日 40 6.6

5 5日 41 6.8

6 6日 5 0.8

7 7日 0 0.0

無回答 75 12.5

問17　小学５年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 164 100.0

1 1日 4 2.4

2 2日 13 7.9

3 3日 28 17.1

4 4日 14 8.5

5 5日 76 46.3

6 6日 8 4.9

7 7日 1 0.6

無回答 20 12.2

問17　小学５ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 164 100.0

1 ～15時 3 1.8

2 16時 6 3.7

3 17時 34 20.7

4 18時 69 42.1

5 19時～ 33 20.1

無回答 19 11.6

問17　小学５年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 103 100.0

1 1日 32 31.1

2 2日 19 18.4

3 3日 11 10.7

4 4日 7 6.8

5 5日 16 15.5

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 18 17.5

問17　小学５年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 0 0.0
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問17　小学５年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 40 100.0

1 1日 3 7.5

2 2日 5 12.5

3 3日 7 17.5

4 4日 6 15.0

5 5日 10 25.0

6 6日 2 5.0

7 7日 1 2.5

無回答 6 15.0

問17　小学５ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 40 100.0

1 ～15時 2 5.0

2 16時 0 0.0

3 17時 14 35.0

4 18時 15 37.5

5 19時～ 4 10.0

無回答 5 12.5

問17　小学５年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 30 100.0

1 1日 5 16.7

2 2日 7 23.3

3 3日 1 3.3

4 4日 4 13.3

5 5日 5 16.7

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 8 26.7
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 959 100.0

1 1日 47 4.9

2 2日 91 9.5

3 3日 108 11.3

4 4日 57 5.9

5 5日 334 34.8

6 6日 21 2.2

7 7日 188 19.6

無回答 113 11.8

問17　小学６年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 111 100.0

1 1日 35 31.5

2 2日 15 13.5

3 3日 6 5.4

4 4日 3 2.7

5 5日 24 21.6

6 6日 2 1.8

7 7日 3 2.7

無回答 23 20.7

問17　小学６年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 113 100.0

1 1日 45 39.8

2 2日 32 28.3

3 3日 14 12.4

4 4日 4 3.5

5 5日 1 0.9

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.9

無回答 16 14.2

問17　小学６年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 110 100.0

1 1日 42 38.2

2 2日 25 22.7

3 3日 14 12.7

4 4日 4 3.6

5 5日 5 4.5

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 20 18.2

問17　小学６年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 189 100.0

1 1日 32 16.9

2 2日 38 20.1

3 3日 41 21.7

4 4日 26 13.8

5 5日 18 9.5

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 34 18.0

問17　小学６年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問17　小学６年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 615 100.0

1 1日 94 15.3

2 2日 223 36.3

3 3日 126 20.5

4 4日 43 7.0

5 5日 48 7.8

6 6日 7 1.1

7 7日 0 0.0

無回答 74 12.0

問17　小学６年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 147 100.0

1 1日 3 2.0

2 2日 15 10.2

3 3日 24 16.3

4 4日 10 6.8

5 5日 68 46.3

6 6日 4 2.7

7 7日 1 0.7

無回答 22 15.0

問17　小学６ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 147 100.0

1 ～15時 2 1.4

2 16時 6 4.1

3 17時 30 20.4

4 18時 61 41.5

5 19時～ 28 19.0

無回答 20 13.6

問17　小学６年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 100 100.0

1 1日 28 28.0

2 2日 21 21.0

3 3日 10 10.0

4 4日 7 7.0

5 5日 17 17.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 17 17.0

問17　小学６年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 1 100.0
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問17　小学６年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 40 100.0

1 1日 3 7.5

2 2日 5 12.5

3 3日 7 17.5

4 4日 6 15.0

5 5日 10 25.0

6 6日 2 5.0

7 7日 1 2.5

無回答 6 15.0

問17　小学６ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 40 100.0

1 ～15時 2 5.0

2 16時 0 0.0

3 17時 14 35.0

4 18時 15 37.5

5 19時～ 4 10.0

無回答 5 12.5

問17　小学６年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 30 100.0

1 1日 6 20.0

2 2日 6 20.0

3 3日 1 3.3

4 4日 4 13.3

5 5日 5 16.7

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 8 26.7
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問16で「放課後児童クラブ」「障がい児支援施設」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 645 100.0

1 １年生までは利用したい 7 1.1

2 ２年生までは利用したい 16 2.5

3 ３年生までは利用したい 50 7.8

4 ４年生までは利用したい 47 7.3

5 ５年生までは利用したい 13 2.0

6 ６年生までは利用したい 78 12.1

7 利用する予定はない 385 59.7

無回答 49 7.6

問18（1）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問18（1 ）土曜日　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 211 100.0

1 7時以前 33 15.6

2 8時から 105 49.8

3 9時から 44 20.9

4 10時から 10 4.7

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 0 0.0

8 14時から 1 0.5

9 15時から 5 2.4

10 16時から 3 1.4

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 0 0.0

無回答 10 4.7

問18（1 ）土曜日　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 211 100.0

1 11時以前 1 0.5

2 12時まで 1 0.5

3 13時まで 7 3.3

4 14時まで 5 2.4

5 15時まで 6 2.8

6 16時まで 21 10.0

7 17時まで 51 24.2

8 18時まで 88 41.7

9 19時まで 25 11.8

10 20時以降まで 0 0.0

無回答 6 2.8

問18　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブ等の利用希望はありますか。
（〇は１つ）
（1 ）　土曜日
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問16で「放課後児童クラブ」「障がい児支援施設」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 645 100.0

1 １年生までは利用したい 2 0.3

2 ２年生までは利用したい 5 0.8

3 ３年生までは利用したい 15 2.3

4 ４年生までは利用したい 13 2.0

5 ５年生までは利用したい 3 0.5

6 ６年生までは利用したい 35 5.4

7 利用する予定はない 521 80.8

無回答 51 7.9

問18（2）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問18（2）日曜・祝日　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 73 100.0

1 7時以前 10 13.7

2 8時から 38 52.1

3 9時から 21 28.8

4 10時から 4 5.5

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 0 0.0

8 14時から 0 0.0

9 15時から 0 0.0

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 0 0.0

無回答 0 0.0

問18（2）日曜・祝日　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 73 100.0

1 11時以前 0 0.0

2 12時まで 0 0.0

3 13時まで 0 0.0

4 14時まで 1 1.4

5 15時まで 4 5.5

6 16時まで 6 8.2

7 17時まで 14 19.2

8 18時まで 39 53.4

9 19時まで 9 12.3

10 20時以降まで 0 0.0

無回答 0 0.0

問18　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブ等の利用希望はありますか。
（〇は１つ）
（2）　日曜・祝日
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 １年生までは利用したい 14 0.9

2 ２年生までは利用したい 42 2.6

3 ３年生までは利用したい 157 9.9

4 ４年生までは利用したい 181 11.4

5 ５年生までは利用したい 44 2.8

6 ６年生までは利用したい 280 17.6

7 利用する予定はない 738 46.4

無回答 133 8.4

問19で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問19　長期休暇期間中　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 718 100.0

1 7時以前 123 17.1

2 8時から 417 58.1

3 9時から 146 20.3

4 10時から 13 1.8

5 11時から 0 0.0

6 12時から 1 0.1

7 13時から 1 0.1

8 14時から 0 0.0

9 15時から 2 0.3

10 16時から 0 0.0

11 17時から 2 0.3

12 18時以降 0 0.0

無回答 13 1.8

問19　長期休暇期間中　希望の利用終了時間  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 718 100.0

1 11時以前 3 0.4

2 12時まで 6 0.8

3 13時まで 5 0.7

4 14時まで 11 1.5

5 15時まで 39 5.4

6 16時まで 82 11.4

7 17時まで 167 23.3

8 18時まで 290 40.4

9 19時まで 94 13.1

10 20時以降まで 9 1.3

無回答 12 1.7

問20　放課後児童クラブに今後望むことは何ですか。

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1589 100.0

1 利用スペースの拡大 379 23.9

2 おもちゃの充実や机・椅子の整備 122 7.7

3 スタッフ体制の充実 489 30.8

4 危機管理体制の強化 255 16.0

5 プログラムの充実 265 16.7

6 利用時間の延長 281 17.7

7 保護者の経済的負担軽減 615 38.7

8
利用形態の多様化（長期休暇中のみの利用や学校行事による振替休など
の利用を可能にする）

493 31.0

9 特別な配慮や支援が必要な子どもの受け入れ態勢の充実 101 6.4

10 利用学年の拡大 234 14.7

11 民間児童クラブの充実 164 10.3

12 土曜日や夏休みなどの長期休暇中の昼食提供 662 41.7

13 その他 66 4.2

14 特になし 278 17.5 累計（人） 累計（％）

無回答 178 11.2 4,582 288.5

問19　宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用
希望はありますか。（○は１つ）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 外（家以外）で遊んでいる 643 40.5

2 スポーツ活動をしている 232 14.6

3 家で兄弟や家族と遊んでいる 823 51.8

4 家でひとりでゲームなどをしている 619 39.0

5 その他 214 13.5

6 習い事や塾などで遊ぶ時間がない 90 5.7 累計（人） 累計（％）

無回答 17 1.1 2,638 166.2

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 学校 34 2.1

2 友達の家 154 9.7

3 公園 519 32.7

4 児童館・児童センター 39 2.5

5 放課後児童クラブ 316 19.9

6 放課後子ども教室 19 1.2

7 その他 62 3.9

8 決まっていない 217 13.7

無回答 229 14.4

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 知っていて、よく行っている 172 10.8

2 知っているが、あまり行っていない 640 40.3

3 知っているが、家の近くにない 475 29.9

4 知らない 287 18.1

無回答 15 0.9

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 多い 275 17.3

2 どちらともいえない 544 34.2

3 公園などはあるが遊びができない 199 12.5

4 少ない 558 35.1

無回答 13 0.8

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,589 100.0

1 ジャングルジムやブランコなどの遊具がある公園 803 50.5

2 仲間づくりのためのサークルやクラブ活動ができるところ 204 12.8

3 ボール遊びができるところ 926 58.3

4 子どもが放課後などに集まって、自由に活動などができるところ 704 44.3

5 いろいろな本などを読むことができるところ 535 33.7

6 遊ぶ道具があり、遊び方を教えてくれる先生のいるところ 487 30.6

7 学年が違う友達どうしが交流できるところ 330 20.8

8 自分の悩みなどを聞いて相談にのってくれるところ 178 11.2

9 その他 58 3.7

10 特にない 76 4.8 累計（人） 累計（％）

無回答 11 0.7 4,312 271.4

問22-5　家(いえ)の近(ちか)くにあったらよいと思(おも)う遊(あそ)び場(ば)などはありますか。
（当てはまるものすべてに〇）

宛名のお子さん本人へ、放課後の過ごし方について

問22-1　学校(がっこう)が終(お)わった後、何(なに)をして遊(あそ)ぶことが多(おお)いですか。
（当てはまるものすべてに〇）

問22-2　家(いえ)以外(いがい)で遊(あそ)ぶ場合(ばあい)、どこで遊(あそ)んでいますか。
（〇は１つ）

問22-3　児童館(じどうかん)を知(し)っていますか。（〇は１つ）

問22-4　今(いま)住(す)んでいる近(ちか)くに、遊(あそ)び場(ば)が多(おお)いですか。（〇は１つ）
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